



Sisački VJESNIK



BROJ 124
SRPANJ 2024.

BESPLATNI PRIMJERAK

U povodu Dana grada uručene nagrade Grada Siska

Gradonačelnica nagradila učenike s najboljim rezultatima

Za učenike koji su postigli izvrsne rezultate na državnim natjecanjima za osnovne i srednje škole u školskoj godini 23/24. gradonačelnica Kristina Ikić Baniček upriličila je u CIKS-u prijem i uručila im pohvale i nagrade. Neki od učenika svoj grad i školu predstavljali su i na međunarodnim natjecanjima na čemu je njima i njihovim mentorima čestitala i zahvalila gradonačelnica. Pohvale su otišle u ruke učenika koji su postigli izuzetne rezultate u sportu, filozofiji, tehničkoj kulturi, stranim jezicima i glazbi.

”Bilo je sjajno družiti se danas s učenicima osnovnih i srednjih škola. Čast mi je i zadovoljstvo dati pohvale u ime Grada Siska svima onima koji su postigli izvrstan školski uspjeh na natjecanjima. Možemo reći da se Grad Sisak ima čime ponositi, a posebno impresivno bilo je vidjeti



ih sve na okupu, čak 75 sjajnih mladih ljudi. Osim pohvale učenike smo darivali i s mjesec dana kupanja na bazenima Caprag, što su svi željno dočekali s obzirom na ljetne temperature. Drago mi je što su neka djeca bila nagrađena i za rezultate u sportu i u glazbi, što znači da kada si izvrstan, sve ti ide od ruke”, kazala je gradonačelnica.

Analize pokazuju da je Grad Sisak prvi u Hrvatskoj po povećanju ulaganja u obrazovanje, na sisačku djecu i osnovne škole odvaja se čak 46% proračuna. Sisak je jedini u Hrvatskoj vrtičkoj i školskoj djeci osigurao školu plivanja, klizanja i atletike, a četvrti razredi već sedam godina odlaze na ljetovanje u Zaostrog koje im plaća Grad.

Školarci predstavili 19 projekata za bolji Sisak



U sklopu proslave Dana grada na Korzku kod sata je postavljena izložba „Program Građanskog odgoja i obrazovanja” koji je prikazao najnovije aktivnosti učenika koji pohađaju taj izborni

predmet. Sisak je, odmah nakon Rijeke, među prvima u Hrvatskoj uveo građanski odgoj u škole kako bi u suradnji s roditeljima od školske djece stvarao aktivne i upućene građane koji će dopri-

nositi razvoju svoga grada.

„Svake godine imamo porast učenika uključenih u građanski odgoj i moramo dodatno educirati učiteljice i učitelje, što je odličan pokazatelj da su i roditelji prepoznali ovaj program kao koristan njihovoj djeci. Danas smo vidjeli da ovaj program itekako daje dobre rezultate jer naši učenici u svim osnovnim školama pokazuju da imaju dobre ideje i da kroz rad s mentorima uče kako te ideje ostvariti. Neki od 19 danas predstavljenih projekata su me impresionirali i dali dodatni poticaj da ispunimo želje i zamisli naših učenika“, kazala je gradonačelnica nakon obilaska izložbe i razgovora s učenicima

Gradsko vijeće donijelo odluke za ostvarenje razvojnih projekata i energetske učinkovitosti u Sisku



Gradsko vijeće Grada Siska na sjednici u lipnju usvojilo je Akcijski plan energetske održivosti razvika i prilagodbe klimatskim promjenama za Grad Sisak, dokument koji nastavlja politiku Grada u smanjenju troška energije, emisije CO₂ i negativnog utjecaja na okoliš. Dio je to međunarodnih aktivnosti Grada Siska temeljen na Sporazumu gradonačelnika (The Covenant of Mayors) i predstavlja najveću globalnu inicijativu o ovoj temi. Sve lokalne jedinice potpisnici Sporazuma obvezuju se raditi na tome da se smanjuje opterećenje okoliša i povećava otpornost gradova u klimatskim promjenama, a istovremeno žele građanima omogućiti pristup sigurnoj, održivoj i svima pristupačnoj energiji. Potpisnici se obvezuju smanjiti emisije CO₂ za najmanje 40% do 2030. godine i povećati otpornost gradova na

djelovanje klimatskih promjena. Grad Sisak inicijativu pristupio je 2010. godine.

Sisak aktivno radi na smanjenju potrošnje energije i emisije CO₂. Sva javna rasvjeta zamijenjena je LED lampama koje troše značajno manje energije, većina škola i velik broj javnih objekata prošli su ili je planirana energetska obnova, a Sisak se vrlo aktivno priprema i za uvođenje geotermalnog grijanja u javnim objektima, nakon ispitivanja bušotine SITER-1 u Parku Franje Tuđmana na Kontrobi.

S tim ciljem Sisak je pripremio projekt digitalizacije javnih usluga „Sisak na dlanu“, za koji je krajem svibnja odobreno sufinanciranje iz Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Sisak na dlanu omogućit će puno kvalitetniju komunikaciju građana s gradskom upravom, ustanovama i gradskim

tvrtkama, kako bi se smanjio broj potrebnih papira, ali i broj odlazaka građana na šaltere radi rješavanja pojedinih aktivnosti. Time će se smanjiti i potreba za putovanjem, čime će se smanjiti i pritisak na javni prijevoz, na gradske ulice, a time i na okoliš.

Osiguravanje potrebnih sredstava za ovaj i mnoge druge razvojne projekte Grada Siska bio je glavni razlog za donošenje prvih izmjena Proračuna Grada Siska u iznosu od oko četiri milijuna eura. Sredstva dolaze iz različitih EU i nacionalnih, ali i gradskih izvora, a bit će namijenjena za izgradnju komunalne infrastrukture, rekonstrukcija javnih objekata, uređenja kluba mladih SKWHAT, povećanje sredstava za vatrogastvo, ulaganja u prijevoz djece i ulaganja u nabavu opreme za dogradnju objekata dječjih vrtića.

Na svečanoj sjednici uručena priznanja Grada Siska



U sklopu proslave Dana grada u utorak, 4. lipnja, održana je tradicionalna svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Siska. U svojim govorima predsjednik Gradskog vijeća Bojan Dadašević i gradonačelnica Kristina Ikić Baniček podsjetili su koliko je Sisak poseban, ali prije svega inovativan zbog čega je prvi u Hrvatskoj po povećanju ulaganja u predškolski odgoj, građanski odgoj, obrazovanje, sport te brizi o umirovljenicima i osobama s invaliditetom. Na kraju su istaknuli kako je to sve dio velikog i najbitnijeg cilja, bolje budućnosti za sve generacije Sišćana i Sišćanki.

Središnji dio svečanosti bila je dodjela gradskih priznanja istaknutim građanima Siska.

Pohvalu Grada Siska dobila je Mirela Gec profesorica kineziologije koja kao učiteljica tjelesne i zdravstvene kulture u Osnovnoj školi Braća Ribar radi od 2002.

godine. Kroz brojne projekte u sisačkoj školi imala je prilike sudjelovati u razvoju, odgoju i obrazovanju generacija djece. Dobitnica je brojnih nagrada, a njezini učenici godinama nižu različite rezultate na županijskim i državnim natjecanjima. Posljednji veliki uspjeh bio je prije nekoliko tjedana kad je s učenicama OŠ Braće Ribar na Državnom prvenstvu u košarci za osnovne škole postala prvakinja Republike Hrvatske, čime se cijela ekipa plasirala na Europsko školsko sportsko prvenstvo.

Pohvalu Grada Siska dobio je i Ratko Bjelčić, tajnik Hrvatskog društva književnika za djecu i mlade – Kluba prvih pisaca i autor brojnih pripovijedaka, romana i dramskih tekstova za djecu i mlade te za odrasle. Jedan je od najplodnijih pisaca kratkih priča od kojih su pojedine prevedene na strane jezike i izdane u najtražnijim listovima za dje-

cu, te uvrštene u članke. Njegov roman *Moji grafiti* objavljen u 2006. godini dobitnik je nagrade Mato Lovrak, koja se dodjeljuje za najbolji hrvatski roman za mlade. Na bibliografskom popisu ima 50-tak djela, a najnovije je iz 2024. godine, zbirka poezije pod nazivom *Netko treba prekinuti šutnju*.

Ove godine dodijeljene su i tri nagrade Grada Siska za životno djelo – posthumno i to novinaru Zdravku Strižiću, povjesničarki umjetnosti Veri Horvat Pintarić i prim. dr. Stevi Kovačeviću.

Rođeni Sišćanin Zdravko Strižić cijeli životni i radni vijek proveo je u našem lijepom gradu. Bio je svjedok i kroničar svih važnih zbivanja koje je čitateljima prenosio na profesionalan i razumljiv način bez ambicija da se nameće nekom svojom istinom. Novinarsku karijeru započeo je i završio u Sisku radeći za broj-



ne medijske kuće. U bogatom novinarskom životu objavio je mnoštvo članaka, priloga i osvrti te nekoliko zapaženih i vrijednih knjiga. U svom Sisku Zdravko Stržić će zauvijek ostati zapamćen kao dobri duh grada.

Vera Horvat Pintarić rođena je i maturirala u Sisku, bila je jedna od naših najvećih povjesničarki umjetnosti i teoretičarki umjetnosti, redovita članica Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Tijekom života objavila je dvadesetak knjiga i monografija, autorica je mnogobrojnih

kataloga izložbi i predgovora grafičkim mapama. Dobitnica je brojnih nagrada među kojima su Državna nagrada za životno djelo u području humanističkih znanosti, a odlikovana je Redom Danice hrvatske s likom Ruđera Boškovića za osobite zasluge za znanost i njeno promicanje u Republici Hrvatskoj i svijetu.

Prim. dr. Stevo Kovačević rođen u Šibeniku, školovao se u Zagrebu, a gotovo cijeli radni vijek proveo u Sisku. Bio je čovjek kojeg je poznao cijeli grad Sisak i okolica, koji je svima rado

pomagao. Iznimno cijenjen patolog i sudski vještak, cijeli život bio je predan svome poslu. Prije dolaska na čelo novoosnovanog Odjela za patologiju i citologiju Opće bolnice "Dr. Ivo Pedišić" radio je u mjestu Kratečko. Bio je humanist i erudit, napamet je znao odlomke iz Shakespeareovih djela, Don Quijote mu je bilo omiljeno djelo, a latinske dicte sipao je kao iz rukava. Bio je fanatičan kolekcionar umjetničkih djela i imao zavidnu kolekciju slika i skulptura naših najpoznatijih umjetnika.

Svečano obilježen Dan antifašističke borbe

U šumi Brezovica svečano je obilježen Dan antifašističke borbe u spomen na hrabre ljude koji su 22. lipnja 1941. osnovali Prvi sisački partizanski odred, prvu organiziranu skupinu otpora u Drugom svjetskom ratu. Završetkom Drugoga svjetskog rata 1945. godine, Hrvatska je, zahvaljujući tome, iz Drugog svjetskog rata izašla kao pobjednica na strani savezničkih snaga.

Uz Predsjednika RH Zorana Milanovića bili su tu i predstavnici Hrvatskog sabora i Vlade RH, a cvijeće je položila i delegacija Grada Siska predvođena gradonačelnicom i

saborskom zastupnicom Kristinom Ikić Baniček te njenim

zamjenikom i saborskim zastupnikom Markom Kričkom.



Radovi u Ulici Lavoslava Ružičke dobro napreduju

Ulica Lavoslava Ružičke uskoro će biti potpuno povezana, a njen do sada neuređen spoj sa Šiprakovom ulicom opremljen javnom rasvjetom, uređenim instalacijama i nogostupom. Osim stvaranja boljih uvjeta života u dosad grmljem razdvojenoj ulici, novouređeni dio ovim projektom bit će potpuno pripremljen za nove stanare koje će kroz gradski program za mlade obitelji putem natječaja moći povoljno kupiti zemljište za izgradnju svojih kuća.

„Drago nam je da se ulica uređuje jer će nam svima biti lakše, posebno djeci koja iz ove ulice idu u školu i morala su kružiti jer nam ulica nije bila spojena. Kada bi padala kiša tu su bili vrlo teški uvjeti, tako da se veselimo novouređenoj ulici“, kazao je stanar ulice Matija Kolić.

Radovi vrijedni gotovo 400 tisuća eura, osim uređenja Ulice



Lavoslava Ružičke, obuhvatit će i asfaltiranje do sada neasfaltiranog dijela Šiprakovke ulice.

„Ovim projektom uređujemo i posljednju neuređenu ulicu na Zelenom brijegu, a posebno me veseli što ćemo ovim projektom stvoriti uvjete za nastavak našeg programa davanja na raspolaganje zemljišta mladim obiteljima pod puno povoljnijim od tržišnim uvjetima. Prvih 19 gradskih

parcela na Zelenom brijegu već smo dali na raspolaganje mladim obiteljima, a tu se gradi i 30 POS stanova. Projektiramo i proširenje OŠ Braće Ribar, kako bismo stvorili uvjete za jedno smjensku nastavu u toj najvećoj školi na području županije i stvorili uvjete za dolazak nove djece“, kazala je gradonačelnica prilikom obilaska radova.

Sisak sa 105 OPG-a predvodnik u kvalitetnoj proizvodnji hrane

Završava ovogodišnji postupak certificiranja, provjere obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava koji prodaju vlastite proizvode na sisačkoj gradskoj tržnici, ali i opskrbljuju školske i vrtičke kuhinje domaćim, lokalno uzgojenim proizvodima u programu „S njive na stol“. Cer-

tifikat će ove godine dobiti 105 proizvođača uz posebno označeno mjesto na Gradskoj tržnici Sisak, što će kupcima jamčiti da su proizvodi koje prodavači nude doista njihovi i da nude domaću, sisačku kvalitetu.

Gradonačelnica Kristina Ikić Ba-

niček pridružila se povjerenstvu koje obilazi proizvođače i posjetila je OPG Pčelarstvo Crnković u Blijskom Kutu, koje se prvenstveno bavi uzgojem pčela i nudi med i pčelinje proizvode. Ovaj OPG prvi je opskrbljivao školske i vrtičke kuhinje pravim domaćim medom i na tržnici redovno nudi svoje proizvode Sišćanima.

Marinko Crnković vlasnik OPG-a u Blijskom Kutu ima 150 košnica i godišnju proizvodnju između 4 i 5 tona. Osim suradnje s Gradskom tržnicom i Gradom Siskom, ima uhodane svoje kanale prodaje na jadranskoj obali, a povremeno pčele seli u potrazi za sezonskim pašama, poput bagrema, kestena ili repice. Osim meda proizvodi i povrtnarske kulture poput paradajza, paprika, krastavaca, kupine, aronije i lješnjaka i nudi ih na Gradskoj tržnici na Kontrobi.



Sisak gradi 400 novih mjesta u vrtićima



Završena je izgradnja i krenulo je uređenje okoliša novog vrtića u Galdovu, a pokrenuti su i radovi na dogradnji objekta Različak Dječjeg vrtića Sisak Stari. Nove investicije u smještaj djece u vrtiće obišli su gradonačelnica Kristina Ikić Baniček i zamjenik Marko Krička sa suradnicima. Već ove jeseni, nakon završetka opremanja, vrtić u Galdovu primit će do 120 nove djece, čime će se već ove godine stvoriti uvjeti da se upišu sva djeca koja su bila prijavljena za upis u vrtić, a čija su oba roditelja zaposlena. „Sisak već prednjači u Hrvat-

skoj po ulaganjima u predškolski odgoj, a pokrenutim projektima stvorit ćemo oko 400 novih mjesta i time za neko vrijeme stvoriti uvjete za upis sve djece čiji roditelji to žele. Drago nam je da sve više roditelja to i želi, što pokazuje da se u našim vrtićima dobro radi, da se vidi napredak u usluzi. Velik napredak napravljen je prije dvije godine, kada smo pokrenuli projekt Vrtić po mjeri obitelji, kojim smo izašli u susret i roditeljima koji rade u smjenama, produženjem radnog vremena do večernjih sati“, kazala je gradonačelnica.

Osim Različka i Galdova, počinju radovi i na dogradnji objekta Maslačak Dječjeg vrtića Sisak Novi, a ukupan investicijski ciklus iznosi 10,7 milijuna eura, čime će se izgraditi čak 375 novih mjesta u vrtićima. Projektira se i dogradnja vrtića Tratinčica, čime će se broj mjesta povećati na 400. Izvor sredstava su gradski proračun i EU sredstva iz NPOO-a.

„Tromo Ministarstvo znanosti i obrazovanja kaznilo je nas Sišćane i odbilo iz NPOO-a financirati dječji vrtić Galdovo jer su radovi započeti prije negoli se spora državna birokracija mjesecima kasnije odlučila pokrenuti natječaj. Sisačka djeca ne mogu čekati da se birokrati sjete raditi i mi ćemo sami završiti vrtić. Da smo donijeli dobru odluku sa vrtićem pokazuje i primjer Osnovne škole Galdovo. Već deset mjeseci čekamo jedan papir kojim nam Ministarstvo treba odobriti da se prijavimo na natječaj za izgradnju nove zgrade OŠ Galdovo koja je stradala u potresu, što je apsurdno“, dodala je Kristina Ikić Baniček.

Čak 32% više učenika u sisačkom Ljetnom boravku

Zadnji dan nastave u školama veseli mnoge učenike i učenice zbog slobodnih dana i odmora nakon uspješne školske godine. Posvuda uz nastavu prestaju i aktivnosti produženog boravka, ali to nije slučaj u Sisku. U ponedjeljak, 24. lipnja ponovno je krenuo jedinstven projekt – Ljetni boravak, program edukativno-zabavnih aktivnosti za školsku djecu. Ove godine taj je program posebno popularan jer će ga pohađati čak 185 učenika i učenica svih gradskih škola, što je čak 32% više u odnosu na protekle godine.

Ljetni boravak, specijalizirani program za sisačke učenike, trajat će do 19. srpnja svakoga

dana od 6.30 do 17 sati. Program financiraju Grad Sisak i roditelji na isti način kao i redovni produženi boravak, a djeca u školi imaju osigurane obroke, informatičke i modelarske radionice,

razne igre i zanimacije te kupanje na bazenima Caprag. Ljetni boravak za djecu iz svih sisačkih osnovnih škola organiziran je u OŠ „Braće Bobetko“ u Capragu.



KULturno ljetno KKVa

Sisak 15. - 29.7. 2024. Ljetna scena K21

- 15.7. 21h PLUČA - kazališna predstava / Gradsko kazalište Sisak
- 16.7. 18h O LJUBAVI, VOĆU I POVRČU - kazališna predstava za djecu / Gradsko kazalište Sisak
- 17.7. 21h SRETNI LJUDI - kazališna predstava / Lectorum teatar
- 18.7. 18h DARAC I MARAC - kazališna predstava za djecu / Gradsko kazalište Sisak
- 19.7. 21h OPPENHEIMER - ljetno kino KKV - a / Kino Point
- 20.7. 18h Neformalna večer poezije KRIVO JE MORE
- 20.7. 21h DOWNTON ABBEY - ljetno kino KKV - a / Kino Point
- 21.7. 21h EVEREST: MLADI JETI - ljetno kino KKV - a / Kino Point
- 22.7. 21h KAJ JE LJUBAV - glazbeno-poetska predstava / Kazalište Komedija i KU Gfuk
- 23.7. 21h KOMIK MOTION - kazališna predstava / Teatar Exit
- 24.7. 21h STILSKE VJEŽBE / Kulturni centar Osijek
- 25.7. 21h CANZONA & ŠANSONA / Nela Šarić, Nera Gojanović, Gordana Pavić
- 26.7. 21h POP KVIZ KKV - a / voditelji Ivičica Mario Kovač & Silvije Vudla
- 27.7. 21h SIROCK summer concert / Kazališni bend i Trio Quattro
- 28.7. 21h DOLITTLE - ljetno kino KKV - a / Kino Point
- 29.7. 21h ŽENE NA RUBU - kazališna predstava / Scena Gorica
- 16 - 20.7. Dramska radionica KKV-a / voditelj: Silvije Vudla

ULAZ NA SVE PROGRAME JE SLOBODAN

● kazališne predstve ● predstave za djecu ● film ● glazba ● off program



U-15 BASEBALL EUROPSKO PRVENSTVO KVALIFIKACIJE '24.

15. - 20.7.2024.
na Gradskom stadionu Sisak

KONTAKTI



Telefonski brojevi gradske uprave

Gradska uprava radi na adresama

Gajeva 2a:

- Upravni odjel za upravne, imovinsko pravne i opće poslove – **510 109**

- Upravni odjel za proračun i financije – **510 107**

Marijana Cvetkovića 8 u Capragu:

- Pisarnica – **635 500, 635 501**

- Upravni odjel za gospodarstvo i komunalni sustav – **635 511**

- Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo – **635 516**

- Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša – **635 504**

IMPRESSUM

Izdavač: Grad Sisak,
Rimska 26, Sisak
www.sisak.hr
mediji@sisak.hr

Grafička produkcija i tisak:
Studio Matija d.o.o

Naklada: 18.500